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LIŠOV – TŘEBĚTICE 3:2 (0:1)
Třebětičtí odflákli druhou půli
Ohlasy k zápasu:
Jiří Beneda, trenér Lišova: „S již jistým vítězem naší skupiny jsme i přes řadu absencí hráčů základní sestavy sehráli povedený zápas, zejména ve druhém poločase jsme byli lepším týmem. Střelecky se dařilo Liborovi Pechočovi autorovi všech našich branek.“
Marek Černoch, trenér Třebětic: „Do utkání v Lišově jsme vstoupili hodně aktivně, hráči se snažili plnit taktické prvky, od začátku jsme zcela jednoznačně opanovali dění na hrací ploše a kvalitní přízemní kombinací soupeře přehrávali. Vytvořili jsme si pět jasných šancí, bohužel proměnili jsme jen jednu, ale s výkonem v první půlce jsem spokojený. Bohužel, pro to, co se dělo ve druhém dějství, hledám odpověď. Sice jsme si vytvořili hned v úvodu tři příležitosti, to však bylo z naší strany vše. Hráči přestali běhat i kombinovat a začali míče nakopávat, navíc hráli bez zájmu. Toho v tu dobu výborně hrající Lišov dokázal využít, bez větších problémů utkání otočil a naprosto zaslouženě zvítězil. To, co předvedli naši hráči ve druhém poločase, nemá s fotbalem nic společného. Pro mě naprosto neakceptovatelné.“
Sestava Lišova: Dejčmar Jakub – Kándl Jan, Hlaváč Jan, Fiktus Jakub, Faktor Martin (32. Klabouch Milan), Račák Karel (60. Martinec Patrik), Pechoč Libor, Kroutil Dominik (74. Červenka Aleš), Brtna Daniel [K], Mandík Jan, Shýbal Petr (88. Koláček Miroslav)
Sestava Třebětic: Urbánek Pavel (78. Zejda Václav) - Nehyba Filip, Černoch Ondřej (46. Tříletý Radim), Švarc Vojtěch (70. Bastl Vojtěch), Chvátal Jan, Trávníček Milan, Novák Vojtěch, Švarc Petr, Nehyba Roman, Kelbler Martin (81. Kelbler David), Habr Vojtěch [K]
Branky: 55. Pechoč Libor, 79. Pechoč Libor (pen.), 83. Pechoč Libor - 37. Chvátal Jan, 62. Švarc Vojtěch
Žluté karty: 2:1 (18. Shýbal Petr, 64. Dejčmar Jakub – 45. Nehyba Roman)
Rozhodčí: Macháček David – Filípek Tomáš, Chvála Jan
Počet diváků: 120
