Sezóna 2024/25
1. kolo
Sobota 10. 8. 2024 v 17:00

SEZIMOVO ÚSTÍ – TŘEBĚTICE 0:2 (0:1)
Paráda. Třebětice zahájily krajský přebor vítězně
Sobotní odpoledne přineslo premiérové utkání Sezimova Ústí v krajském přeboru, ke kterému na hřiště "za řeku" přijel jako host loňský nováček z Třebětic.
Úvodní minuty utkání zastihly ve větší herní pohodě hosty z Třebětic, kteří se navíc ujali ve 12. minutě vedení. Nešťastné zpracování domácího obránce vybídlo ke skórování kapitána Romana Nehybu, který si poradil jak s domácím Trantýrem, tak i brankářem Kuníkem. Domácí se snažili rychle utkání srovnat a blízko ke gólu měl David Neužil. Jeho střelecký pokus ovšem lapil třebětický brankář Pokorný, kterému v první polovině utkání pomohla v jedné z dalších příležitostí i branková konstrukce. Ve druhé půli se tlak domácích stupňoval a v 64. minutě měl vyrovnání na svých kopačkách Jakub Škarda. Ani tentokrát však nebylo domácím přáno a Škardova rána zamířila nad odkrytou část branky. Zákonitě tak musel přijít trest! V 65. minutě napřáhl ke střele Martin Kelbler, jehož dělovka se zastavila až o síť Kuníkovy branky. Dvojbrankové manko už bylo nad domácí síly a zbytek utkání si Třebětice zkušeně pohlídaly. Svěřenci trenéra Romana Lukáče tak oslavili vstup do nové sezony vítězně, naopak výkon Sezimova Ústí na první body nestačil. 
Ohlasy k zápasu:
Miroslav Jelen, trenér Sezimova Ústí: Do zápasu jsme nevstoupili dobře a po nešťastném zpracování našeho stopera ve 12. minutě se dostal soupeřův útočník sám před brankáře Kuníka, kterého prostřelil. Celý první poločas se hrál vyrovnaný fotbal, při našich dvou šancích nás jednou zastavila konstrukce branky a podruhé Neužil našel pouze rukavice hostujícího brankáře. Do druhé půle jsme naskočili aktivně, drželi míč na kopačkách a vytvořili jsme si tři tutové šance, které jsme bohužel neproměnili a pak přišel trest, když hosté v 65. minutě krásnou střelou zvýšili na 2:0. Zbytek zápasu si již hostující tým pohlídal. Bohužel musíme se zlepšit v produktivitě, v krajském poháru nebudeme mít tolik šancí jako v 1.A třídě.
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „První zápas v nové sezoně bývá vždy trochu ošidný. My v něm narazili na nováčka, který prahl po tříbodovém zisku. Bylo to těžké utkání, které nabídlo herně vyrovnaný průběh. My své šance využili, soupeř ne, což byl rozhodující faktor. Herně to ještě nebylo ono, ale důležitější je na startu sezony výhra. Mužstvo předvedlo bojovný výkon, v tom jsme domácí předčili a zaslouženě urvali tři body.“
Sestava Sezimova Ústí: Kuník Martin [K] - Doubek Martin (46. Ott Matyáš), Neužil David, Pekař Zdeněk, (86. Červ Daniel), Říha Vojtěch, Kabeš Filip, Škarda Jakub, Škrábek Jakub, Fišer David, Trantýr Radek, Kupka Ondřej (75. Pajer Jan)
Sestava Třebětic: Pokorný Adam – Nehyba Filip (78. Kelbler David), Švarc Vojtěch (78. Tříletý Radim), Sussenbek Dalibor (91. Štěpán Martin), Trávníček Milan, Švarc Petr (46. Gall Lukáš), Nehyba Roman [K], Solař Filip, Kelbler Martin (86. Novák Vojtěch), Habr Vojtěch, Havlík Vojtěch
V sestavě kola (Jihočeskýfotbal.cz): Habr Vojtěch
Branky: 12. Nehyba Roman, 65. Kelbler Martin
Žluté karty: 4:7 (28. Škarda Jakub, 64. Kupka Ondřej, 82. Neužil David, 87. Trantýr Radek - 4. Švarc Petr, 29. Havlík Vojtěch, 55. Švarc Vojtěch, 66. Pokorný Adam, 86. Novák Vojtěch, 89. Trávníček Milan, 89. Nehyba Roman)
Rozhodčí: Mrosko Tomáš – Boček Petr, Vejčík Vít
Delegát: Vican Miroslav
Počet diváků: 160

