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Sobota 24. 8. 2024 v 13:30

MALŠE ROUDNÉ – TŘEBĚTICE 5:0 (4:0)
Poločasová demolice přinesla Malši tři body nad Třeběticemi
Roudenská Malše navazuje na své parádní výkony z nováčkovské sezony a další parádní výkon Roudného byl k vidění v utkání proti Třeběticím.
O osudu sobotního utkání rozhodl na roudenském hřišti povedený závěr prvního poločasu. Malše se nejprve ve 12. minutě ujala vedení zásluhou Viktora Kadlece. Poté však přišlo povedených osm minut, během kterých domácí vstřelili tři branky. Ve 31. minutě se nejprve podruhé v utkání prosadil Viktor Kadlec, který utaženou střelou na zadní tyč překonal brankáře Pokorného. Kadlec ovšem neměl dost a o dalších sedm minut později dokonal svůj hattrick, když si doslova "přilepil" míč na svoji kopačku a prošel hostující obranou jako nůž máslem. Poslední poločasový direkt přinesl Martin Benda, jenž dopravil míč do prázdné branky. Stav utkání 4:0 dal druhému poločasu volný průběh a domácí v klidném tempu hlídali svůj čtyřbrankový náskok. Poslední gólový okamžik zápasu tak přišel v 84. minutě. Další akci Kadlece, který vybojoval míč po nepřesné zpětné přihrávce Solaře, zužitkoval střídající Filip Navrátil, jenž přesně zamířil do levého horního rohu branky. Roudné tak nakonec před svými diváky opět předvedlo bezchybný výkon, který pro tentokrát přinesl pět branek. Naopak Třebětice si připsaly druhý těžký debakl v řadě.
Sestava Roudného: Hřebejk Tomáš – Zach Martin, Kadlec Viktor, Vávra Ladislav, Vogl Daniel [K] (84. Zíka Daniel), Zachař Matyáš (59. Cepák Dominik), Šrámek Dominik (64. Navrátil Filip), Vařil Patrik (54. Wohlgemuth Lukáš), Míka Václav, Cepák Pavel, Benda Martin (73. Michálek Matyáš)
Sestava Třebětic: Pokorný Adam – Nehyba Filip, Švarc Vojtěch, Sussenbek Dalibor (68. Švarc Petr), Tříletý Radim, Trávníček Milan (46. Šimka Marek), Nehyba Roman [K], Solař Filip, Habr Vojtěch, Gall Lukáš (78. Novák Vojtěch), Havlík Vojtěch
Branky: 12. Kadlec Viktor, 31. Kadlec Viktor, 38. Kadlec Viktor, 39. Benda Martin, 84. Navrátil Filip
Žluté karty: 0:0
Rozhodčí: Novotný Ctibor – Jarolím Jiří, Juráň Karel
Delegát: Kučera Luděk
Počet diváků: 80
