[bookmark: _Hlk175070426]Sezóna 2024/25
4. kolo
[bookmark: _Hlk175070465]Neděle 1. 9. 2024 v 15:00

TŘEBĚTICE – MIROVICE 1:2 (0:0)
Souboj loňských nováčků rozhodl pokutový kop (?) v závěru utkání
Nedělní odpoledne se neslo v Třeběticích ve znamení fotbalu, kam jako soupeř dorazil druhý nováček z loňského ročníku, Mirovice. 
O osudu nedělního utkání rozhodl v Třeběticích až druhý poločas a jeho závěrečných dvacet minut. Jako první se v 69. minutě prosadili hosté. Povedený míč za domácí obranu zachytil Matěj Štochl, který si nejprve narazil se svým spoluhráčem a následně překonal i brankáře Zejdu ranou z otočky. Domácí se ovšem nevzdávali a Motáci se dočkali o deset minut později vyrovnání. Přímý volný kop z hranice autové čáry si našel Vojtěch Habr, který brankáře Macouna překonal povedenou hlavičku. Poslední důležitý moment utkání však přišel v 86. minutě. Rohový kop Mirovic přinesl v pokutovém území souboj hned tří hráčů, po kterém sudí Miroslav Pečenka nařídil pokutový kop. S údivem většiny přítomných hráčů a diváků tak dostaly Mirovice slušnou šanci na opětovné vedení. Tíhu okamžiku na sebe vzal Matěj Štochl. Brankář Zejda sice vystihl směr, Štochl však mířil dostatečně vysoko a poslal hosty podruhé v utkání do vedení. Domácí se pokusili ještě o vyrovnání, to však už nepřišlo. Mirovice tak zvítězily v Třeběticích poměrem 2:1, a svěřenci Michala Čadka tak získali první tři body v sezoně.
Ohlasy k zápasu:
FK Třebětice, Facebook: V dnešním bojovném utkání naši Motáci prohráli s týmem z Mirovic. Vyrovnané utkání, kterému by spíše slušela remíza rozhodla 86.minuta, kdy po sporném rohovém kopu odpískal penaltu hlavní sudí Pečenka, kterou v daný moment ku podivu všech i hostujících hráčů viděl pouze on. Penaltu proměnil svým druhým gólem Matěj Štochl. Po zlepšeném výkonu se za týden Motáci pojedou porvat o body do Protivína.
Michal Čadek, hlavní trenér: "Utkání v Třeběticích byl spíše boj. V první půli nás podržel brankář Jirka Macoun a u utkání rozhodl střelecky disponovaný Matej Štochl. Zápas mohl rozhodnout daleko dříve Petr Dolejš, ale domácí gólman své mužstvo udržel ve hře."
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Nehyba Filip, Švarc Vojtěch (88. Novák Vojtěch), Sussenbek Dalibor, Šimka Marek (79. Švarc Petr), Trávníček Milan, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Habr Vojtěch, Gall Lukáš (46. Kelbler David), Havlík Vojtěch
Sestava Mirovic: Macoun Jiří – Kocourek Ondřej, Štochl Matěj, Peterka Roman [K] (64. Pechar Dominik), Brabec Jakub, Husar Andrii, Vondrák Tomáš (88. Čadek Filip), Kvěch Petr, Císař Jan (94. Huleš Michal), Dolejš Petr, Viták Michal
Branky: 79. Habr Vojtěch - 69. Štochl Matěj, 86. Štochl Matěj (p.)
Žluté karty: 6:3 (42. Solař Filip, 47. Trávníček Milan, 50. Habr Vojtěch, 66. Nehyba Roman, 83. Švarc Vojtěch, 93. Nehyba Filip - 60. Císař Jan, 74. Dolejš Petr, 93. Čadek Filip)
Rozhodčí: Pečenka Miroslav – Kollmann Jaroslav, Krčín Jan
Delegát: Albrecht Václav
Počet diváků: 170
