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OLEŠNÍK – TŘEBĚTICE 2:2 (2:1)
Olešník remizoval s Třeběticemi
Olešník si po "kříži" na půdě Strakonic připsal další remízu, tentokrát v domácím utkání, které odehrál proti Třeběticím.
Aktéři sobotního utkání přinesli na travnatý povrch mnoho zajímavých momentů a první z nich se dostavil po osmnácti minutách hry, kdy se diváci dočkali první branky. Smolařem daného momentu se stal hostující Filip Solař, který si srazil míč do vlastní sítě, a Olešník se tak rázem ujal vedení. Třebětice ovšem přispěchaly s odpovědí ve 33. minutě, kdy brankáře Tomáška překonal Vojtěch Habr. Poslední slovo prvního poločasu patřilo domácímu Olešníku. Ten si ve 45. minutě vzal vedení zpět na svou stranu, když se prosadil ten nejpovolanější, David Lafata. Hosté se ovšem nevzdávali, a druhý poločas se tak nesl ve snaze Motáků vyrovnat. Čas pomalu plynul, a když už se zdálo, že si Olešník připíše tři body, tak přišla 82. minuta a chvíle Filipa Nehyby, který svou brankou rozjásal početnou skupinu hostujících fanoušků. Do konce zápasu se nic dalšího už nestalo, a tak si oba týmy připsaly na své konto bod. Třebětice si tak polepšily na čtyři body, Olešník naopak na patnáct. Za zmínku také ovšem stojí to, že Olešník čeká na tříbodové vítězství již čtyři zápasy v řadě. 
Sestava Olešníku: Tomášek Pavel – Lafata David, Kalášek Jakub [K], Řepa Jan, Turek Jan, Beko Matúš (63. Vrážek Tomáš), Martinec Jakub, Pavlík Marek, Tlapa Jan, Vojta Lukáš, Toth Jakub (73. Gutwirth Lukáš)
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Švarc Petr (55. Tříletý Radim), Solař Filip, Habr Vojtěch, Nehyba Filip (92. Kelbler David), Švarc Vojtěch (41. Gall Lukáš), Sussenbek Dalibor (90. Štěpán Martin), Šimka Marek, Trávníček Milan, Nehyba Roman [K]
Branky: 18. Solař Filip (vl.), 46. Lafata David - 33. Habr Vojtěch, 82. Nehyba Filip
Žluté karty: 2:3 (52. Beko Matúš, 85. Vojta Lukáš - 42. Habr Vojtěch, 57. Nehyba Roman, 86. Nehyba Filip)
Rozhodčí: Smola Martin – Kaštánek Libor, Petričák Daniel
Delegát: Třeštík Petr
Počet diváků: 150


