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MILEVSKO – TŘEBĚTICE 5:1 (2:1) 
Třebětice pohořely na hřišti lídra
Vedoucí Milevsko přivítalo doma předposlední Třebětice a v utkání bylo vysokým favoritem. Domácí však měli na paměti poslední vzájemný zápas ze závěru minulé sezóny, kdy vzduchotechnici doma Třeběticím podlehli 0:2. Tentokrát ale Milevští překvapení nedopustili a soupeře z Třebětic přehráli jednoznačně 5:1. Vzduchotechnici se v úvodu sezóny střelecky trápili, v posledních pěti kolech však nasázeli svým protivníkům dvaadvacet gólů. Gólový kolotoč započal na půdě Milevska již po pěti minutách hry, kdy se domácí ujali zásluhou Jana Huška vedení. Jednobrankový náskok navíc necelou minutu před půl hodinou odehrané hry navýšil Jakub Kortan a zdálo se, že Milevsko dokráčí k pohodovému výsledku v rámci prvního poločasu. Jenže hosté se nevzdávali a ve 39. minutě vstřelil kontaktní branku Filip Nehyba. Do druhého poločasu sice chtěly Třebětice vstoupit aktivněji, míč však patřil zejména domácí, kteří kontrolovali hru. Stěžejní moment utkání přišel přesně po hodině hry, kdy brankáře Zejdu překonal Tom Bílý a Milevsko si vzal svůj dvoubrankový náskok zpět. Hosté už nedokázali na tuto branku zareagovat a v závěrečné desetiminutovce ještě dvakrát inkasovali. Nejprve se v 80. minutě prosadil Daniel Petřík a o pět minut později stanovil konečný výsledek zápasu obránce Adam Kotrba. Milevsko tak nakonec na domácí půdě zvítězilo vysokým rozdílem 5:1 a svěřenci Tomáše Smrčiny si tak upevnili první místo v tabulce. Naopak Třebětice se nadále nachází na předposledním místě v soutěži. 
Ohlasy k zápasu:
Tomáš Smrčina, trenér Milevska: "Do utkání jsme měli dobrý nástup a 15–20 minut jsme zachytili dobře. Pak se nám bohužel zranil Hušek a vypadli jsme z tempa. Zbytečně jsme se zbavovali míčů a hledali všechno jen do náběhu za obranu Třebětic. Dostali jsme gól na 1:2 a konec první půle byl z naší strany takový nijaký. Je ale vidět, že jsou kluci v herní pohodě. O poločase jsme si něco řekli v kabině a od začátku druhé půle jsme drželi míč víc na zemi a hru kontrolovali. Znovu jsme začali hrát více přes kraje než prostředkem a soupeře už jsme do žádné větší šance nepustili. V druhém poločase to byl z naší strany dobrý výkon." 
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „Potkali jsme zatím zřejmě nejkvalitnějšího protivníka. Milevsko má mladý, běhavý tým plný energie a zdravé agresivity. My opět nechytili úvod, kdy jsme rychle inkasovali, a po necelé půlhodině znovu. Do přestávky Filip Nehyba snížil z přímého kopu a po změně stran jsme chtěli s vývojem zápasu ještě něco udělat, ale domácí nám to nedovolili. Soupeř byl nad naše síly, měl větší kvalitu, my navíc opět předvedli několik hrubých chyb, za které jsme pykali.“
Sestava Milevska: Lalák Lukáš – Bártík Richard, Přibyl Viktor, Hadáček Jaroslav (84. Samec Kryštof), Bílý Tom (63. Hadáček Filip), Pich Tomáš, Šťástka Václav (69. Petřík Daniel), Kortan Jakub (79. M. Kahoun), Kotrba Adam, Volf Matěj [K], Hušek Jan (15. Souček Ondřej)
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Nehyba Filip (82. Gall Lukáš), Sussenbek Dalibor, Šimka Marek (75. Švarc Vojtěch), Tříletý Radim (53. Kelbler Martin), Trávníček Milan, Novák Vojtěch, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Habr Vojtěch, Havlík Vojtěch
Branky: 5. Hušek Jan, 29. Kortan Jakub, 60. Bílý Tom, 80. Petřík Daniel, 85. Kotrba Adam - 39. Nehyba Filip
Žluté karty: 2:5 (37. Bártík Richard, 42. Hadáček Jaroslav - 20. Habr Vojtěch, 43. Trávníček Milan, 47. Havlík Vojtěch, 65. Solař Filip, 84. Novák Vojtěch)
Červená karta: 87. Švarc Vojtěch
Rozhodčí: Krčín Jan – Bartůněk Pavel, Ovčáček Josef
Počet diváků: 150



