Sezóna 2024/25
12. kolo
Sobota 26. 10. 2024 ve 14:30

TŘEBĚTICE – TRHOVÉ SVINY 2:1 (1:1) 
Souboj týmů ze spodku tabulky ovládly Třebětice
V sobotu došlo na velmi důležitý souboj z dolních pater krajského přeboru, ve kterém Třebětice přivítaly Spartak z Trhových Svinů. 
Důležitý souboj začal psát svůj příběh v polovině prvního poločasu, konkrétně ve 25. minutě. Domácí Motáci se ujali vedení zásluhou Filipa Nehyby, který překonal brankáře Brůhu a vstřelil svůj sedmý gól v letošní sezoně. Hosté ovšem do konce poločasu přispěchali s odpovědí a v 36. minutě stanovil poločasový, remízový, výsledek Radim Horelica. O osudu utkání tak musel rozhodnout až druhý poločas, který na nic nečekal. Start druhého dějství totiž patřil domácím a Třeběticím vrátil vedení ve 49. minutě Martin Kelbler. Trhové Sviny tak opět musely dotahovat a započal tak mohutný hostující nápor. Proti druhému gólu však stála pevná domácí obrana v čele s brankářem Zejdou. Svěřenci Romana Lukáče tak nakonec zvítězili na domácí půdě poměrem 2:1 a důležité tři body pomohly navýšit náskok na poslední Spartak aktuálně na sedm bodů. Již v pondělí navíc Třebětice zabojují o další body v domácím utkání s Dražicemi. Trhové Sviny naopak mají nadále na svém kontě pouhopouhý bod a další utkání odehrají Spartakovci v pondělí na domácí půdě proti silné Třeboni. 
Ohlasy k zápasu:
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „Věděli, že vzhledem k postavení obou soupeřů v tabulce jde o hodně. A také to bylo na hřišti trochu vidět. V první jsme z úvodního tlaku zaznamenali vedoucí trefu, hosté, kteří spoléhali na defenzivní taktiku s brejky, však za deset minut využili našeho zaváhání a vyrovnali. Naštěstí se nám povedl nástup do druhého poločasu a vstřelili jsme důležitý druhý gól, který se ukázal jako vítězný. V naší hře se postupně začaly projevovat obavy o výsledek a nehráli jsme uvolněně, což je škoda. Utkání jsme však zvládli, byli jsme fotbalovější a zaslouženě zvítězili.“
Martin Písko, trenér Trhových Svinů: „Po celou dobu se hrál bojovný fotbal. Prvních 25 minut jsme se nechali zbytečně zatlačit a po sérii rohových kopů a standardních situací domácí jednu z nich využili. Do poločasu jsme však stihli vyrovnat Horelicou. Druhý poločas jsme začali hned chybou, po které jsme inkasovali, a i když jsme se v kabině nahecovali, rázem nás tento moment srazil dolů. Domácí si těsný výsledek pohlídali, ale podle mě by zápasu slušela remíza.“ 
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Habr Vojtěch, Nehyba Filip, Sussenbek Dalibor, Havlík Vojtěch, Trávníček Milan, Novák Vojtěch, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Kelbler Martin (85. Kříž František), Šimka Marek (75. Švarc Petr)
Sestava Trhových Svinů: Brůha Karel – Šafránek Ota, Pavel Vojtěch (46. Chromčák Marek), Kolář Ondřej, Valut Martin, Bahenský Bohumír, Madar Jonáš (83. Borek Jakub), Horelica Radim, Brůha David [K], Tomek Daniel, Pavel František (70. Korčák Adam)
Branky: 25. Nehyba Filip, 49. Kelbler Martin - 36. Horelica Radim
Žluté karty: 1:3 (78. Havlík Vojtěch - 54. Madar Jonáš, 79. Horelica Radim, 89. Borek Jakub)
Rozhodčí: Kaštánek Libor – Němec Václav, Tomaň Lukáš
Počet diváků: 150
