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Pondělí 28. 10. 2024 ve 14:30

TŘEBĚTICE – DRAŽICE 1:0 (1:0) 
Hráčům Třebětic už se dýchá mnohem lépe
Velmi důležité vítězství zaznamenali hráči Třebětic, kteří přetlačili Dražice a po druhém plném bodovém zisku v řadě v tabulce poskočili z předposlední na jedenáctou příčku.
O osudu utkání rozhodl jeden jediný moment, který se odehrál v polovině prvního poločasu. Ve 22. minutě se ve vlastním pokutovém provinil hostující Ondřej Hornát a hlavní rozhodčí Tomáš Mrosko neměl jinou možnost než nařídit pokutový kop ve prospěch domácích. K míči se postavil Dalibor Sussenbek, který v daném okamžiku zachoval chladnou hlavu, s přehledem překonal brankáře Počinka a Motáci se tak ujali důležitého vedení 1:0. Jednobrankový náskok nakonec vydržel v této podobě až do závěrečného hvizdu a přes dvě stovky přítomných diváků tak byly svědky domácího vítězství. Třebětice, které hrály od 68. minuty bez vyloučeného Nováka, tak zvládly prodloužený víkend nejlépe jak mohly a zapsaly na své konto plný počet šesti bodů. Naopak Dražicím se tento víkend vůbec nevydařil a po dvou porážkách se propadly na dvanáctou pozici, přímo před jejich pondělního soupeře. V dalším kole přivítají Dražice Protivín, který v posledních kolech tápe. Naopak Třebětice zajíždí na půdu Rudolfova, který ve svém pondělním zápase získal bod za bezbrankovou remízu. 
Ohlasy k zápasu:
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „Troufnu si říct, že jsme byli lepším týmem. Dražice jsme do vápna nepouštěli, bohužel jsme předfinální a finální fázi nedokázali dotáhnout ke kýženému efektu. V 22. minutě jsme se zaslouženě dostali do vedení, když Sussenbek proměnil pokutový krok za přidržení ve vápně. Do druhé půle jsme rovněž vstoupili aktivně a tlak vyvrcholil velkou příležitostí, v níž jsme nastřelili tyč a do sítě jsme míč nedopravili ani z dorážky. Obraz hry se poněkud změnil od okamžiku, kdy náš obránce po druhé žluté kartě putoval pod sprchy, ale ani poté jsme soupeře do vážnějšího ohrožení nepustili. Musím tým pochválit za defenzivu, zvítězili jsme po zásluze, byť to po změně stran nebyl fotbal, ale spíše kopaná. Prodloužený víkend jsme zvládli za šest bodů a energie v šatně je nyní úplně jiná.“
Vlastimil Stuchlík, vedoucí mužstva Dražic: "Byla to hrůza, děs. Zápas o šest bodů se nám vůbec nepovedl a předvedli jsme asi nejhorší výkon podzimu. Hrál se soubojový zápas, ve kterém se domácí ujali po penaltě vedení, a my už nedokázali zareagovat."
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Nehyba Filip (81. Švarc Petr), Sussenbek Dalibor, Šimka Marek (69. Gall Lukáš), Trávníček Milan, Novák Vojtěch, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Kelbler Martin, Habr Vojtěch, Havlík Vojtěch
Sestava Dražic: Počinek Jan – Běhoun Tomáš (73. Kofroň Adam), Matoušek Filip (80. Stuchlík Matyáš), Mareš Michal [K], Smrž Adam, Sváček Adam, Šmíd Dominik, Hornát Ondřej, Matoušek Jan, Štecher Daniel, Bareš Tomáš (46. Stuchlík Lukáš)
Branky: 22. Sussenbek Dalibor (p.)
Žluté karty: 6:5 (45. Nehyba Filip, 46. Nehyba Roman, 65. Novák Vojtěch, 70. Kelbler Martin, 76. Habr Vojtěch, 92. Zejda Václav - 21. Hornát Ondřej, 55. Běhoun Tomáš, 57. Šmíd Dominik, 87. Mareš Michal, 87. Stuchlík Matyáš)
Červená karta: 68. Novák Vojtěch
Rozhodčí: Mrosko Tomáš – Krčín Jan, Kříž Karel
Delegát: Třeštík Petr
Počet diváků: 248

