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TŘEBĚTICE – TRHOVÉ SVINY 2:1 (1:1) 
Třebětice potopily dva kiksy
Třebětičtí fotbalisté po třech výhrách v řadě odevzdali ve 14. kole KP všechny body Týnu nad Vltavou
V posledních zápasech se fotbalisté Třebětic naladili na vítěznou vlnu a jejich fanoušci se doma proti Týnu nad Vltavou těšili na další výhru. Tentokrát však Třebětičtí své diváky nepotěšili, když Týnu podlehli 1:2. Utkání, které navštívil krásný počet 260 diváků, si nechal své gólové okamžiky až do závěrečných minut prvního poločasu. Jako první se prosadili domácí, které poslal do vedení Marek Šimka, jenž překonal brankáře Kubíka ve 45. minutě. Jenže hosty tato branka nepoložila, a ještě ve stejné minutě dokázali po zásluze Vladimíra Dobala vyrovnat. O osudu nedělního utkání tak musel rozhodnout až druhý poločas. V 75. minutě se k míči probojovala Olympie, a po pěkné kombinaci zakončil Radim Štos. Ve zbývající čtvrthodině se domácí ještě snažili o vyrovnání, ale trefili pouze břevno, a nedosáhli tak ani na remízu. Týn nad Vltavou tak nakonec bere důležité tři body. V tabulce se Olympie posunula na jedenáctou pozici, Třebětice jsou naopak na pozici třinácté, kde mají o dva body méně. V posledním podzimním kole Třebětice zajíždí do Třeboně.
Ohlasy k zápasu:
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „Zápas to byl vyrovnaný, v první půli měly oba týmy nějaké šance, ale ty neproměnily. Až těsně před přestávkou se skóre měnilo, když jsme se dostali zásluhou Šimky do vedení. Jenže o pár okamžiků později už v nastavení úvodního dějství jsme se jako obvykle nevyvarovali obrovské chyby v obraně a Týn vyrovnal. Druhá půle nabídla podobnou podívanou a hra se přelévala ze strany na stranu. Čtvrt hodiny před koncem jsme chybovali při pokusu vystavit soupeře do ofsajdu a hosté vstřelili druhý gól. Přes veškerou snahu už se nám aspoň srovnat nepovedlo, přestože jsme k tomu měli několik možností a nastřelili jsme i břevno. Stále předvádíme podobné kiksy v defenzivě, což je už frustrující. Pro hráče i trenérskou lavičku. Bohužel, zatím se toho neumíme zbavit, což devalvuje jinak solidní hru.“
Jan Meidl, hlavní trenér Týna: "Zápas byl hodně o bojovnosti a soubojích. V prvním poločase jsme si dokázali vytvořit slibné příležitosti, bohužel bez gólu. I soupeř měl dobré šance, naštěstí nás podržel brankář. Těsně před půlí se soupeři povedlo dát gól. Naštěstí se nám hned podařilo vyrovnat a šlo se do kabiny za remízového stavu. Ve druhé půli jsme po hezké akci šli do vedení, které se nám podařilo udržet. Z naší strany dobře odbojovaný zápas. Za mě remízový zápas, ale my jsme byli tím šťastnější týmem."
Sestava Třebětic: Zejda Václav – Trávníček Milan, Nehyba Roman [K], Solař Filip, Kelbler Martin, Habr Vojtěch, Nehyba Filip (51. Havlík Vojtěch), Švarc Vojtěch (79. Švarc Petr), Sussenbek Dalibor, Šimka Marek, Novák Vojtěch (67. Gall Lukáš)
Sestava Týna: Kubík Milan – Brom Josef [K], Mezera Jan (89. Gondek Tomáš), Maxa Lukáš, Stoklasa Lukáš, Dobal Vladimír, Houska Tomáš, Hudeček Jakub, Vaníček František (67. Štos Radim), Mravec Lukáš, Podhradský Radek
Branky: 45. Šimka Marek - 47. Dobal Vladimír, 75. Štos Radim
Žluté karty: 1:2 (72. Kelbler Martin - 26. Hudeček Jakub, 38. Podhradský Radek)
Rozhodčí: Ondřej Adam – Novák Lukáš, Kollárik Vojtěch
Delegát: Brož Miroslav
Počet diváků: 260

