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OSEK – TŘEBĚTICE 1:3 (0:2) 
Hrdinou jarní premiéry je Kelbler. Třebětice mají tři body
Po nepodařeném podzimu Třebětice vstoupily do jarní části krajského přeboru triumfálně, když porazily Osek 3:1. Klíčovou roli sehrál David Kelbler, který se dvakrát zapsal do střelecké listiny. Tento úspěch slibuje napínavé pokračování sezóny. Příští utkání proti Roudnému nabídne další fotbalovou podívanou.
Povedený vstup do utkání přinesl Třeběticím první gól po osmnácti minutách hry, kdy brankáře Satrapu překonal nový třebětický hráč Michal Völfel, který se k Motákům připojil během zimní pauzy z Horního Žďáru. Úvodní branka hosty nakopla a ve 32. minutě už to bylo o dvě branky, když se prosadil David Kelbler. Domácí se snažili s výsledkem něco udělat, ale další tvrdý direkt si hosté připravili po hodině hry. V 63. minutě skončil míč opět v moci Davida Kelblera, který vstřelil svůj druhý gól v utkání, a zdálo se být rozhodnuto. Domácí bojovali, ale výsledkem snahy byl pouze čestný úspěch v 79. minutě, o který se postaral zkušený Martin Carda. Třebětice tak nakonec zvítězily v oseckém azylu v Milevsku poměrem 3:1, získaly tři body a jsou v extrémně vyrovnané tabulce krajského přeboru jen tři body za Osekem.
Ohlasy k zápasu:
Václav Hegenbart, trenér Oseku: „Třebětice vyhrály naprosto zaslouženě a musím jim pogratulovat, hrály přesně tak, jak jsem chtěl po našich hráčích já. Hosté nás předčili chutí, entuziasmem, bojovností, nasazením, byli všude o krok dříve, byli pozorní, dobře se zajišťovali, pomáhali si. My zápas a body jen odevzdali. Vůbec jsem některé naše hráče nepoznával, jako bychom ještě hráli přátelák.“
Sestava Oseku: Satrapa Jan – Čapek Martin (85. Brož Dominik), Čapek Matěj, Brabec Milan, Zhyhora Viacheslav (89.  Zelenka Jan), Hoch Jan [K], Hosnedl Sebastian, Šourek Josef, Kůst Michal (91. Vachulka Adam), Kuneš Radim, Carda Martin
Sestava Třebětic: Pokorný Adam – Tříletý Radim (69. Havlík Vojtěch), Štěpán Martin, Šimka Marek, Sussenbek Dalibor, Solař Filip, Nehyba Roman [K], Kelbler David, Völfel Michal, Nehyba Filip, Švarc Vojtěch, (83. Pokorný Václav)
Branky: 79. Carda Martin – 18. Völfel Michal, 32. Kelbler David, 63. Kelbler David
Žluté karty: 3:3 (Carda Martin, 73. Kůst Michal, 92. Kuneš Radim – 41. Nehyba Filip, 76. Švarc Vojtěch, 91. Pokorný Adam)
Rozhodčí: Trkovský Tomáš – Pravda Luboš, Kaštánek Libor
Delegát: Jodl Michal
Počet diváků: 80

