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TŘEBĚTICE – ROUDNÉ 1:5 (1:2)
Třebětice nestačily na Roudné
Roudenská Malše dala zapomenout na porážku z prvního jarního kola a v Třeběticích předvedla výborný výkon
Třebětické mužstvo vstoupilo do jarních záchranářských bojů, které se zatím týkají prakticky celé druhé poloviny tabulky, cenným vítězstvím 3:1 v Oseku, na které však proti Roudnému nedokázalo navázat hlavně předvedeným výkonem. Malšané si chtěli spravit chuť po šokující domácí prohře s předposledním Sezimovým Ústím, která byla i se závěrem podzimu celkově třetí v řadě, a to se jim v nejvýchodnější části kraje povedlo měrou vrchovatou. Motáci, kteří těsně před startem odvet přivedli jako jedinou posilu exhradeckého obránce Michala Völfela, se navíc potýkají s úzkým kádrem. Z něho odešli Trávníček s Gallem a počítat nemohou ani s dlouhodobě zraněnými Habrem a Křížem. Třebětičtí fotbalisté nezvládli především nástupy do obou poločasů, což rozhodlo. Díky výhře a zaváhání svých konkurentů se Roudné opět vrátilo na druhou příčku. Výraznou postavou Malše byl autor tří gólů Martin Vlk. Hostům vyšel v Třeběticích nástup do obou poločasů. Třebětičtí se poprvé gólově prosadili až za stavu 0:2, když se ve 39. minutě prosadil Roman Nehyba, a druhý poločas tak sliboval drama. Do druhé části zápasu však vlétli hráči Roudného jako uragán a během úvodních šesti minut nastříleli tři góly. V 51. minutě byl stav 1:5 pro hosty a bylo rozhodnuto. V 74. minutě navíc Třebětice přišly o vykartovaného Solaře. Domácím slouží ke cti, že za neustálého povzbuzování svých příznivců hráli naplno až do závěrečného hvizdu. „Tak by měl fotbal na této úrovni vypadat,“ vyzdvihl přístup domácího publika i hráčů trenér Roudného Pavel Cepák. „Jsme rádi, že jsme utkání po těch třech porážkách zvládli. Mělo by nás to nakopnout,“ dodal roudenský kouč. 
Ohlasy k zápasu:
Roman Lukáč, trenér Třebětic: „Prohráli jsme zcela zaslouženě. Bylo vidět, že Roudné přijelo s cílem přerušit nelichotivou sérii porážek. Hosté byli lepší, my jim to však svým bojácným a odevzdaným výkonem velmi usnadnili. Musel jsem se asi třikrát ujišťovat, že opravdu trénuji stejný tým jako minulý týden, protože ten rozdíl byl obrovský. Roudné si během prvního poločasu vytvořilo dvoubrankový náskok, my se v jeho závěru trochu zvedli a povedlo se nám vstřelit kontaktní gól. V kabině jsme se o přestávce zkoušeli nahecovat, ale obrovské individuální chyby krátce po změně stran nás během čtyř minut dorazily takovým způsobem, že bylo po zápase.“
 
Sestava Třebětic: Pokorný Adam – Tříletý Radim, Šimka Marek (86. Přívětivý Tomáš), Novák Vojtěch (36. Štěpán Martin), Sussenbek Dalibor, Solař Filip, Nehyba Roman [K], Kelbler David, Völfel Michal (77. Havlík Vojtěch), Nehyba Filip, Švarc Vojtěch (79. Pokorný Václav)
Sestava Roudného: Hřebejk Tomáš – Kadlec Viktor, Navrátil Filip (62. Vařil Patrik), Vlk Martin (87. Nadberežný Štěpán), Pecka Luboš, Zíka Daniel (81. Kántor Robert), Vávra Ladislav (75. Benda Martin), Malý Dominik, Cepák Pavel, Vogl Daniel [K], Vondrášek Pavel
Branky: 39. Nehyba Roman - 7. Kadlec Viktor, 26. Vlk Martin, 47. Vlk Martin, 50. Malý Dominik, 51. Vlk Martin
Žluté karty: 2:1 (64. Solař Filip, 89. Pokorný Václav - 13. Vávra Ladislav)
Červená karta: 74. F. Solař 
Rozhodčí: Novák Lukáš – Ondřej Adam, Tomaň Lukáš
Delegát: Šafránek Petr
Počet diváků: 152

