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TŘEBĚTICE - CHLUM 1:2 (1:1)

Fotbalový Chlum zaplavila postupová vlna!

	Plných pět let čekali fotbalisté Jiskry Chlum, než se mohli radovat z návratu do krajské I. A třídy
	 V závěrečném utkání na půdě Třebětic potřebovali v sobotu zvítězit, což se jim nakonec po dramatickém průběhu podařilo. Městys u rybníka Hejtman tak zaplavila vlna euforie a začaly oslavy… 
	V Třeběticích byl ve výtečné atmosféře, kterou vytvořilo více než 400 diváků, především v první půli k vidění fotbal hodný dvou nejlepších celků tabulky. Po změně stran už hráčům přece jen svazovala nohy nervozita, ale všichni bojovali úplně nadoraz. O vítězství Jiskry nakonec rozhodl pokutový kop za ruku ve vápně, který proměnil Novák. V samém závěru se domácí ještě dožadovali, aby jim rozhodčí uznal vyrovnávací gól Michny, ale marně. 


Jak to viděli trenéři:

	Josef Bastl, trenér Sokola Třebětice (2. místo): „Ve vyrovnaném duelu jsme měli trochu smůly. Především v první půli se hrál nádherný fotbal nahoru, dolů. Myslím, že za takovou úroveň by se nestyděl ani krajský přebor. Na remízu jsme nehráli, v prvních patnácti minutách jsme si vytvořili tři gólovky, ale nedali jsme je a Chlum nás pak přibrzdil vedoucím gólem, po němž se dostal ještě do tří velkých šancí. Do hry nás však vrátila vyrovnávací trefa Pilera a kdyby půle skončila 3:3, nikdo by se nedivil. Po obrátce už to bylo z obou stran o poznání opatrnější a nikdo se dopředu moc nehrnul. Před tímto klíčovým duelem jsem si přál, aby nerozhodovaly sporné momenty, ale přesně to se stalo. Vedoucí gól vsítil soupeř z penalty, které předcházela ruka ve vápně. Byla, ale jasně nastřelená, a aby měla rozhodnout o postupu, nevím… 
	My jsme se naopak jedenáctky dožadovali po faulu na Šťastného patnáct minut před koncem. V závěru Michna vyrovnal, ovšem sudí Vychodil odmával ofsajd, který byl opět velmi sporný. Na tohoto mladého pána si jistě vzpomenou i v Řečici. Ovšem toto jsou pouze určité okolnosti, my měli být hlavně preciznější v koncovce a zápas by dopadl jinak. Jsem zklamaný, ale před kluky smekám a musím jim za nádherný zápas i celou sezonu poděkovat, stejně jako našim příznivcům. Chlumu přeji, ať se mu v I. A třídě daří.“ 

	Rostislav Maxa, trenér Jiskry Chlum (1.): „Jsem hrozně šťastný, že se nám vytoužený postup podařilo zrealizovat. Utkání v Třeběticích bylo vyvrcholením celé sezony, mělo patřičnou úroveň, nepostrádalo dramatičnost ani bojovnost. My jej nezdolnou vůlí dotáhli do vítězného konce. Za vyrovnaného stavu v poločase jsme si řekli, že už nemáme co ztratit, že do toho musíme dát všechno a vítězství prostě urvat. Klukům za tenhle zápas i celou sezonu moc děkuju, stejně jako našim příznivcům, kteří za námi v tak hojném počtu vážili dalekou cestu. U mužstva budu pokračovat, s předsedou oddílu jsem se dohodl, že minimálně půl roku zůstanu. Z kádru nikoho nepustíme, protože razím zásadu, že kluci, kteří si postup vykopali, by měli vyšší soutěže hrát. Určitě je však třeba kádr posílit po jednom hráči do každé řady. Hlavním cílem v nováčkovské sezoně bude záchrana.“ 


Fakta o utkání: 

Třebětice - Chlum 1:2 (1:1) 
Branky: 32. Piler – 21. Divoký, 57. Novák (z pen.). 
Rozhodčí: Turek – Vrkoč, Vychodil. 
Diváků: 420. 

Sestava Třebětic: Koupil – S. Habr, Klejdus, Bastl (80. Urbánek), Michna – Chvátal, Šťastný, B. Novák, Pokorný (65. Chalupa) – Piler, V. Habr 

Sestava Chlumu: Valeš – Pilař, Smetana, Míka, Matoušek – Řepa, Novák, J. Flaška, Divoký – Hájek, R. Flaška (60. Němeček).

Více na: http://jindrichohradecky.denik.cz/fotbal_region/fotbalovy-chlum-zaplavila-postupova-vlna-20090623.html
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