6. kolo
TŘEBĚTICE – LEDENICE 3:1 (1:0)
V šestém kole krajské I. B třídy mužů sk. D si skvělou atmosféru užívali fotbalisté Třebětic, jejichž výborný výkon a výhru nad Ledenicemi ocenilo 260 příznivců!
Josef Bastl, manažer Sokola Třebětice (5.): „Můžeme říct, že se nám podařilo zastavit rozjeté Ledenice, ale byl to opravdu boj o každý metr hřiště. V zajímavé a vyrovnané první půli, kdy se nám dařilo hrát kombinační fotbal, jsme šli do vedení gólem do šatny, který vstřelil Jiří Habr. Hosté byli po změně stran lepší, což korunovali po hodině hry vyrovnáním krásným angličanem z dvaceti metrů. Naštěstí o chvilku později otupil jejich tlak Vojta Habr, jenž využil zaváhání brankáře. V samém závěru ještě stejný hráč naše vítězství pojistil z penalty. Musím však uznat, že kdyby zápas skončil 5:5, nikdo by se nedivil. Při svatováclavském posvícení utkání přihlíželo 260 diváků, kteří museli být s výsledkem, ale i předvedenou hrou obou mužstev spokojeni. Na úrovni I. B třídy to byl velmi dobrý zápas ve skvělé atmosféře."
Sestava Třebětic: R. Havlík – S. Habr, J. Habr, Zamazal, V. Novák – Pokorný, Kelbler, V. habr, Švarc (72. V. Bastl) – P. Bastl (64. B. Novák), Jindra (46. Chvátal).

