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KARDAŠOVA ŘEČICE - TŘEBĚTICE 2:3 (1:2)

	Po 21. kole B. třídy skupiny D se až na samý vrchol vyšplhali fotbalisté Třebětic, kteří zvítězili v Kardašově Řečici a svého soupeře poslali ke dnu. 
	Gólman Třebětic Petr Koupil si v Kardašově Řečici tyče „postavil“ velmi dobře. Jeho tým na půdě soupeře zvítězil 3:2 a pět kol před koncem soutěže se posunul do čela tabulky fotbalové I. B třídy. (Komentář Jindřichohradeckého deníku k momentce č. 23.)


Jak to viděli trenéři:

	Jaroslav Klimt, trenér Sokola Kardašova Řečice (12.): „Nehráli jsme špatně, ale zase nemáme ani bod. Přitom na samém začátku jsme měli tři obrovské šance, které gólem neskončily. "Hosté nám dali lekci z produktivity, protože šli hned z prvního útoku do vedení. V závěru poločasu se nám konečně podařilo střelecké prokletí prolomit, když se krásně přes hlavu trefil Kovář, jenže hned vzápětí jsme zase osudně chybovali a do kabin šly s náskokem Třebětice. Ve druhé půli kluci makali, vyšťavili se, dokázali i vyrovnat, když se prosadil zkušený Šergl, ale opakovala se situace ze závěru poločasu, protože po další minele velmi záhy soupeř přidal vítěznou trefu. Už jsem z toho špatný, vypadá to na krizi.“

Sestava Řečice: Janda – M. Nový, Kalina, Vaněk, Z. Nový (40. F. Mach) – Šergl, Blízek, T. Mach, Sedláček – Pražák, Kovář. 

	Josef Bastl, trenér Sokola Třebětice (1.): „Diváci viděli bojovné utkání s oboustranným nasazením. Domácí na nás vlétli, ale dvě okénka v naší obraně se jim naštěstí potrestat nepodařilo. Postupně jsme se rozehráli, otevřeli jsme skóre a větší část první půle byla v naší režii. V jejím závěru sice Řečice dokázala vyrovnat, ale my hned vzápětí odpověděli další brankou. Po změně stran jsme se takticky trochu zatáhli a čekali na brejky. Přestože soupeř po našem nepovedeném odkopu vyrovnal, neradoval se dlouho a opět jsme vedení strhli na svou stranu. Od té doby už jsme vývoj kontrolovali. I když jsme i díky souhře dalších výsledků nyní na vedoucí příčce, za favorita zbytku soutěže ani příštího duelu se Slavonicemi se nepovažujeme.“

Sestava Třebětic: Koupil – S. Habr, Bastl, Michna, V. Novák – Chvátal, Šťastný, B. Novák (73. M. Choloděnko), Urbánek – Piler, Pokorný (90. Zajíček).


Více na: http://jindrichohradecky.denik.cz/fotbal_region/slavonice-nadelily-chlumu-pultucet20090520.html

