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TŘEBĚTICE – TEMELÍN 5:1 (3:0)
Fotbalisté Třebětic "vyfoukli" Řečici druhé místo
V závěrečném kole krajské I. B třídy mužů sk. D přišli o druhou příčku fotbalisté Řečice, kteří zaváhali na lomnickém trávníku. Před ně se dostaly Třebětice, které tak korunovaly výtečné jaro.
Roman Havlík, odcházející trenér Sokola Třebětice (2.): „Poslední zápas sezony jsme si chtěli fotbalově užít, což se povedlo a přispěl k tomu i sympatický výkon Temelína. Už v 8. minutě otevřel skóre Urbánek, což nás trochu ukolébalo a nechali jsme soupeři více prostoru. Měli jsme i štěstí, neboť nás od vyrovnání zachránilo břevno. Závěr úvodního dějství už však zase patřil nám. Ve 36. minutě přidal druhou trefu Jindra a ve 41. se opět prosadil Urbánek. Po změně stran Temelín sice z penalty snížil, ale v 54. minutě na to odpověděl Vojta Habr a naše vítězství pečetil v 65. minutě pěknou střelou Novák. Kluky musím pochválit nejen za tento zápas, ale i za skvělé výkony v jarní části. Druhé místo bylo naším cílem a jsem rád, že se jej povedlo splnit. V Třeběticích končím, na tom jsem byl domluvený už před startem jara. Původně jsem přišel na rok a vydržel jsem tady čtyři a půl, ale takový je život. Navíc je podle mě čas na změnu trenéra."
Sestava Třebětic: Koupil – V. Novák, Zamazal, Mašát, Urbánek – Švarc, B. Novák, Kelbler (36. V. Habr), J. Habr (53. S. Habr) – P. Bastl, Jindra (63. V. Bastl).

