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TŘEBĚTICE - KLIKOV 2:1 (2:0)

Jak to viděli trenéři:
Roman Havlík, trenér Sokola Třebětice (5.): „Začali jsme velmi ofenzivě, hned ve 2. minutě Pokorný otevřel skóre a ve 14. Vojta Habr přidal druhou trefu. V dalším průběhu jsme postupně polevili a výsledkem byly šance Klikova, s nimiž si však poradil brankář Koupil. Do druhého poločasu naše mužstvo vstoupilo jako opařené a soupeř už v 50. minutě vsítil kontaktní gól. Padali jsme do stále větší defenzivy a chyběla nám herní pohoda, ale kluci se s dobře hrajícím soupeřem aspoň rvali o každý balon. Oko diváka jsme ve druhém dějství asi příliš nepotěšili, ale rozhodujícím faktorem jsou vstřelené branky. Zápas se hrál ve velmi slušném duchu, k čemuž přispěli i všichni tři rozhodčí."
Sestava Třebětic: Koupil – V. Novák, Mašát, P. Bastl, Tesař – Vychytil, V. Havlík, Urbánek, Švarc (82. Jahoda) – Pokorný (87. Plachý), V. Habr (72. Jindra).
Václav Bednář, člen výboru Blesku Klikov (14.): „Do Třebětic jsme odjeli s přáním naplno bodovat, ale naše předsevzetí vzalo za své už po čtvrthodině, kdy jsme inkasovali dva velmi laciné góly. Hráli jsme nepřesně, u všech míčů byli později, takže domácí vedli po první půli zaslouženě. Po přestávce však náš tým nastoupil jako vyměněný. Již v 52. minutě střídající Čutka snížil a zdálo se, že je jen otázkou času, kdy se nám povede srovnat skóre. Vyhrávali jsme osobní souboje, naše hra nepostrádala agresivitu a domácí se tak za půlku dostávali jen sporadicky, i když se jim povedlo nastřelit břevno. Přes veškerou snahu se nám však vyrovnat nepovedlo, a tak jsme opět bez bodů, což je vzhledem k postavení v tabulce nepříjemné."
Sestava Klikova: Škoda – Podojil, Zegermacher, Opelka, Mužík – Zavadil (46. Čutka), Matouš, Šetka, Michal – Lochman, Melichar.
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