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TŘEBĚTICE - BŘILICE 6:0 (1:0)
Jan Koutný, předseda Sokola Třebětice (5.): „Ten výsledek je pro Břilice krutý, průběhu zápasu neodpovídá, vždyť v prvních třiceti minutách měli hosté mírnou územní převahu a více ze hry. Až ve druhé půli jsme byli lepší, výborně sice zahrál celý tým, ale vyzdvihl bych výkon Vojtěcha Bastla, jemuž se opravdu zápas velmi vydařil."
Roman Kroupa, trenér Slovanu Břilice (9.): „Je těžké hodnotit takový zápas, ve kterém jsme odehráli vyrovnaný první poločas, ale ze čtyř jasných šancí neproměnili jedinou. Třebětice měly také možnosti a aspoň jednu zužitkovaly. Po obrátce domácí tým začal hrát s chutí a nadšením, na rozdíl od nás. Pět obdržených branek hovoří za vše. Jediný, koho bych dnes pochválil, je brankář Jakub Kopecký. Ten nás uchránil od ještě většího debaklu, chytil minimálně další čtyři obrovské šance a navíc i penaltu. Teď musíme rychle zapomenout na toto utkání a připravit se na příští týden, kdy hostíme Chlum."
Sestava Třebětic: R. Havlík – V. Novák, Zejda, J. Habr, P. Bastl, – V. Habr, V. Havlík (80. Dolák), Švarc, B. Novák – Sevelda (63. Pokorný), V. Bastl (71. J. Chvátal)
Sestava Břilice: Kopecký – P. Jiráček (66. Veselý), Voborský, Flaška, Beníšek – Nehoda (55. Kučera), Kroupa, Gulaš, M. Jiráček – Redžepi, Kolář (85. Bašta)
Branky: 38. Bastl Vojtěch, 51. Bastl Vojtěch, 56. Sevelda Roman, 78. Habr Vojtěch, 82. Dolák Jan, 86. Dolák Jan
Žluté karty: 1:1 (53. Sevelda – 53. Gulaš)
Rozhodčí: Svoboda Jan - Picka Pavel, Brož Miroslav
Delegát: Szücs Gejza
Počet diváků: 100 
