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TŘEBĚTICE – K. ŘEČICE 2:1 (1:1)
Josef Bastl, manažer Sokola Třebětice (7.): „Tentokrát se hrálo vyrovnané střetnutí. Obě mužstva předváděla bojovný výkon a dá se říci, že vzhledem k tomu, na jakém terénu se hrálo, snažila se o kombinační fotbal. Na začátku jsme měli více ze hry, ovšem naši snahu uťala Řečice, když balon propadl šestnáctkou a po šikovné teči skončil za zády našeho brankáře. My na to dokázali odpovědět v 25. minutě po dobře zahrané standardce Pavla Bastla. I když jsme ve druhém dějství byli lepší a dvě obrovské tutovky mezi 50. a 60. minutou jsme nedokázali proměnit, utkání se vyvíjelo podobně jako v první části a bylo pravděpodobné, že to bude o jednom gólu. Ten se povedlo vsítit nám, když v 74. minutě po aktivním presinku svůj únik zakončil pěknou střelou Vojta Bastl. V závěrečné čtvrthodině už se skóre nezměnilo a tento remízový zápas dopadl lépe pro nás."
Sestava Třebětic: R. Havlík – V. Havlík, Zamazal, J. Habr, V. Novák – Pokorný (36. V. Bastl), B. Novák (77. Urbánek), Kelbler, Švarc – T. Chvátal, P. Bastl (68. V. Habr).
Peter Jánošík, trenér Sokola Kardašova Řečice (11.): „Zápas jsme sice prohráli, ale špatně jsme si v něm nevedli. V 19. minutě centroval Grošek a Houska nás poslal do vedení, čímž jen potvrdil, že v poslední době se mu střelecky docela daří. Ve 30. minutě jsme však faulovali před vápnem a domácí z přímého kopu vyrovnali. Následně ještě nadějně hlavičkoval Vojta Jánošík a ve 37. minutě Marušák orazítkoval tyč. Hned po změně stran měly velkou šanci Třebětice, ale netrefily odkrytou branku. V 67. minutě jsme na půlce přišli o balon, domácí útočník běžel sám na branku a krásně trefil šibenici. Víc než porážka mě mrzí zranění Kováře, jenž si způsobil těžký výron kotníku, takže nám v závěrečném podzimním duelu bude chybět."
Sestava Řečice: Šamal – Nedoma, Madar, P. Vosecký, F. Markes – Kovář (78. Vyhlídka), Bílek, Marušák, V. Jánošík – Grošek, Houska.
