Sezóna 2014/15
22. kolo
Sobota 16. 5. 2015 v 17:00
TŘEBĚTICE - LIŠOV 4:0 (1:0)
Již od 15:15 bylo toho dne rozehráno semifinálové utkání MS v ledním hokeji mezi Kanadou a Českou republikou 2:0 (1:0, 1:0, 0:0), které bylo v Motákaréně fanoušky Sokola bedlivě sledováno. 
Roman Havlík, trenér Sokola Třebětice (6.): „Hrál se oboustranně kvalitní fotbal v duchu fair play, jemuž nechybělo nasazení ani individuální dovednosti. Už v 5. minutě jsme mohli po ukázkové akci Lišova prohrávat, ale naštěstí nás zachránila branková konstrukce. V 16. minutě se dostal do šance Březina a zužitkoval ji ve vedoucí trefu. Ve zbývající fázi úvodní části však byli hosté nebezpečnější. Po obrátce jsme přidali na aktivitě i přesnosti a odměnou byly tři přesné zásahy. Nejprve se prosadil v 59. minutě Tomáš Chvátal, v 63. připojil svůj druhý gól Březina a v 77. pečetil zaslouženou výhru Vojta Habr. Pochvalu zaslouží celý tým, avšak chtěl bych vyzdvihnout výkon Honzy Chvátala, jenž ve svých čtyřiceti letech proháněl mladší hochy s neskutečnou jiskrou a chutí."
Sestava Třebětic: R. Havlík – V. Novák, P. Bastl, Kelbler, S. Habr – J. Chvátal, B. Novák (67. Dolák), V. Habr, T. Chvátal – J. Habr, Březina (72. Plachý).
