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TŘEBĚTICE – SUCHDOL 1:1 (1:1)
Josef Bastl, manažer Sokola Třebětice (6.): „Na rozdíl od předchozích zápasů, kdy se nám herně dařilo, jsme se tímto utkáním opravdu protrápili. V úvodu se nám ještě dařilo a náš tlak vyústil v 15. minutě, kdy se trefil Vojtěch Habr, ale hosté z dobře zahrané standardní situace za deset minut srovnali. My se od tohoto momentu nemohli dostat do tempa, naše hra postrádala nápaditost a vše vyústilo v několik zbytečných ztrát ve středu pole, po nichž nás ve dvou případech podržel gólman. Byť se po prostřídání naše hra postupně zlepšila a v závěru jsme si vypracovali dvě velké příležitosti, fotbal se nehraje na šance či držení míče a Suchdol si tak odvezl bod."
Sestava Třebětic: Janák – V. Havlík, Zamazal, J. habr, Mašát (78. Urbánek) – Švarc (70. V. Bastl), Kelbler, B. Novák (65. Jindra), Pokorný (58. V. Novák) – P. Bastl (60. P. Chvátal), V. Habr.
Jan Kříž, trenér Sokola Suchdol (13.): „Opět jsme velmi brzy inkasovali, ale tentokrát to naše mužstvo nepoložilo. Pokračovalo v tom, co jsme si řekli a ve 22. minutě Šuba z přímého kopu vyrovnal. Ve zbytku první půle jsme byli lepší, soupeř byl po vyrovnání zaskočený a více chyboval. Do přestávky jsme měli ještě dvě velké šance, ale Kuchyňka je zahodil. Po obrátce to bylo hodně vyrovnané, ale šancí bylo pomálu. Přesto jsem dlouho věřil, že si odvezeme tři body. I tak je výsledná remíza pro nás cenná."
Sestava Suchdola: Dunaj – T. Záruba, Matějček, Šuba, Březina – Hofbauer (88. Čáp), Gorný, Špale, Kříž – Kamiš (70. Brabec), Kuchyňka (82. Potěšil).
