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TŘEBĚTICE – RATIBOŘSKÉ HORY 5:1 (4:0)
Josef Bastl, manažer Sokola Třebětice (5.): „Povedl se nám vstup do zápasu a v 9. minutě svítilo na ukazateli skóre 2:0, když se po úvodní trefě Štastného prosadil z pokutového kopu i brankář Roman Havlík. Celkem v pohodě jsme pak kontrolovali vývoj a do přestávky přidali zásluhou Šťastného, který tak zkompletoval hattrick, ještě další dvě branky. Tím bylo o osudu střetnutí prakticky rozhodnuto, zvlášť když hosté hráli celý druhý poločas o deseti bez vyloučeného hráče. Chyběla jim tak motivace a neměli ani sílu na zvrat, protože v 52. minutě Vojta Bastl připojil pátý zásah. Jsme rádi, že jsme se probudili střelecky, neboť v předchozím utkání jsme také byli lepší, ale zradila nás koncovka."
Slavomír Mareš, trenér SK Rat. Hory (11.): „Toto utkání se mi hodnotí velice těžko, neboť jsme se opět nesešli v kompletním složení. Začátek utkání se nám vůbec nepovedl a již v 9. minutě jsme prohrávali 2:0. Za tohoto stavu jsme si sice vytvořili dvě stoprocentní gólové šance, ale bohužel jsme je nedokázali proměnit. Domácí pak po našich hrubých chybách navýšili do poločasu své vedení až na 4:0 a o osudu utkání tak bylo rozhodnuto. V poslední minutě první půle nám byl navíc po druhé žluté kartě vyloučen Ondřej Balík. Druhý poločas se pak již odehrál v poklidném tempu s jednou brankou na obou stranách. Někteří naši hráči by se měli zamyslet nad tím, jestli má smysl tuto soutěž vůbec hrát, když jejich přístup a disciplína na hřišti tomu neodpovídají. V neděli 6. 11. od 14. 00 hodin nastoupíme v důležitém utkání o záchranu proti poslednímu celku tabulky FK Řepeč - Opařany." 
Sestava Třebětic: R. Havlík – P. Chvátal, P. Bastl, B. Novák, J. Černý – V. Bastl (82. M. Kelbler), P. Kelbler, J. Habr (46. V. Pokorný), R. Sevelda – V. Habr, M. Šťastný (46. J. Dolák)
[bookmark: _GoBack]Sestava Rat. Hor: J. Průša - S. Mareš, D. Kutiš, M. Breda, A. Fišer, T. Strada (89. T. Carda), J. Růžička, P. Mareš (41. D. Říha) , T. Vocílka, O. Balík, J. Mazour
Branky: 5. Šťastný Martin, 9. Havlík Roman (pen.), 36. Šťastný Martin, 42. Šťastný Martin, 52. Bastl Vojtěch - 75. Chvátal Patrik (vl.)
Žluté karty: 2:3 (20. Habr Jiří, 87. Kelbler Petr - 9., 45. Balík Ondřej, 20. Mareš Patrik)
Červené karty: 0:1 (45. Balík Ondřej)
Rozhodčí: Kocina Martin - Blažek Vladislav, Janák Pavel
Počet diváků: 80 

