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Třebětice vedly už 2:0, avšak náskok neudržely. Domácí Jiskru vrátily do sedla zbytečným faulem v pokutovém území, když Jiřího Havla držel protihráč úplně jinde, než se odehrávalo hlavní dění. Proměněná penalta Bystřici povzbudila a v závěru díky Luďku Kuchařovi, nejlepšímu hráči na ploše, i vyrovnala.
Zdeněk Steklý, předseda Jiskry Nová Bystřice (3.): „Jakousi platonickou převahu jsme v první půli měli, avšak nebyli jsme moc nebezpeční. Po dobré kombinaci ze slušné pozice střílel Frühauf, ale netrefil, Havel se zastřeloval ze střední vzdálenosti, jenže také bez efektu. Hosté jednu svoji akci dotáhli do konce a vedli. Hned v úvodní minutě druhého poločasu vsítily Třebětice druhý gól a nevypadalo to dobře. Přeci jen jsme se však více rozpohybovali a do hry nás vrátila proměněná penalta. Deset minut před koncem se nám povedla hezká akce, kterou zakončil Kuchař a vyrovnal. Zkoušeli jsme dokonat obrat, ale naopak hosté v poslední minutě hned dvakrát odmítli tři body, když neproměnili jasné šance."
Jan Koutný, předseda Sokola Třebětice (5.): „Po úvodním oťukávání jsme měli mírnou převahu, kterou korunoval brankou Švarc. Hra se pak vyrovnala a na těžším terénu se domácí snažili diktovat tempo hry, ale šance neměli. Několik našich nadějných protiútoků gólem také neskončilo. Hned z kraje druhého poločasu jsme už náskok zvýšili po pěkné akci zleva. Pak převzali iniciativu domácí a zatlačili nás. Postupně ze hry získávali stále více, z čehož nakonec rezultovala penalta. Domácí pak ještě přidali, my se soustředili na obranu a protiútoky. Bohužel, žádný jsme neproměnili, takže soupeř deset minut před koncem hezkou brankou vyrovnal. Poté si ještě obě mužstva vytvořila nějaké možnosti, ale skóre už zůstalo nezměněno. Na šance jsme sice vyhráli asi osm ku čtyřem, ale fotbal se hraje na góly."
Sestava Bystřice: Prinz – Beneš, Zach, Bobál, Veith – Březina, Frühauf, Kuchař, Drábik – Havel, M. Feytl
Sestava Třebětic: R. Havlík – S. Habr, J. Habr, Bastl, V. Novák – Švarc, Kelbler, B. Novák, J. Chvátal – Sevelda, V. Habr
Branky: 56. Frühauf David (pen.), 81. Kuchař Luděk - 12. Švarc Petr, 46. Habr Vojtěch
Žluté karty: 2:3 
Rozhodčí: Ryneš Vladimír - Blažek Vladislav, Šťastný Jiří
Počet diváků: 80 

