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10. kolo
Neděle 26. 10. 2014 ve 14:30
TŘEBĚTICE – ŠEVĚTÍN 0:4 (0:3)
V 10. kole krajské fotbalové I. B třídy mužů sk. D tvrdě narazily Třebětice a Slavonice, které se doma střetly s týmy z čela tabulky.
[bookmark: _GoBack]Josef Bastl, manažer Sokola Třebětice (7. místo): „Výsledek je jednoznačný, obraz hry tomu však neodpovídal a výše porážky je pro nás příliš krutá. Ale i to se stává. Jakým způsobem se duel bude vyvíjet, nám ukázala již 5. minuta, kdy po uklouznutí našeho obránce šli dva hráči soupeře od půlky sami a nabídnutou tutovku proměnili. Zkušení hosté stoprocentně využili našich zaváhání a dá se říci, že nás nechali hrát a sami stříleli góly pokaždé, když vycítili okénko v naší defenzivě. Naopak my, i kdyby se hrálo do tmy, bychom asi gól nedali. Ševětín vyhrál zaslouženě právě pro svoji zkušenost a fotbalovost, našim klukům přesto nelze upřít snahu. Ale tentokrát nám to prostě nešlo."
Sestava Třebětic: Janák – V. Novák (70. P. Chvátal), Zamazal, J. Habr, S. Habr – T. Chvátal (60. Mašát), B. Novák, Kelbler, V. Havlík – Pokorný, P. Bastl (60. V. Bastl).
