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TŘEBĚTICE – N. VČELNICE 1:1 (1:1)
[bookmark: _Hlk524163862]Podpořit naše „áčko“ tentokrát dorazili i fanoušci z Třebětic u Holešova, okres Kroměříž.
Jan Koutný, předseda Sokola Třebětice (8. místo): „Šlo o typický zápas po zimní přestávce, kdy se hráči na hřišti teprve hledali. My jsme se zásluhou Kelblera dostali velice záhy do vedení, o které jsme přišli krátce před přestávkou po nedorozumění při malé domů. V prvním poločase byli o něco lepší hosté, po změně stran zase náš celek. Remízu tedy považuji za spravedlivou."
Sestava Třebětic: Janák – S. Habr, Mašát, P. Bastl, J. Habr – T. Chvátal, Kelbler, V. Habr (62. Dolák), Švarc – Pokorný (10. J. Chvátal), Urbánek. 
Jan Pudil, trenér TJ Nová Včelnice (5.): „Celý zápas se hrál průměrný a dá se říci že i dost nezáživný fotbal. Přestože jsme věděli, že Třebětice hodně těží ze standardních situací, tak jsme už ve 4. minutě inkasovali po rohovém kopu. Pak měli domácí ještě nějaké možnosti opět ze standardek, ale naštěstí je nevyužili a nám se v závěru první půle povedlo zásluhou Mareše srovnat skóre. Po změně stran se celkem nic mimořádného neudálo, oba týmy se uchylovaly víceméně k nakopávaným míčům, a utkání tak dospělo k zasloužené remíze." 
[bookmark: _GoBack]Sestava Včelnice: Holický – Vajda, Holec (55. Hulík), Šlapanský, O. Blažek – Průša, Hornát (46. S. Pacholík), Nebeský, Mareš – Petráš, Bednář. 
