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Vojtěch Novák, asistent trenéra Sokola Třebětice (9.): „Úvod se nám povedl a už v 7. minutě se trefil Vojta Habr, k němuž se míč dostal po šťastném odrazu. Potom jsme si vypracovali ještě několik slibných možností, ale na těžkém podmáčeném terénu jsme je nedokázali zužitkovat. Smůla v koncovce se na nás lepila i po změně stran, když nedokázali skórovat Dolák ani Pokorný, a tak zákonitě přišel trest a Bystřice v 69. minutě vyrovnala. Důležité tři body nám zajistil v 81. minutě střídající Šťastný, který byl na hřišti jen čtyři minuty.“

Jozef Košťál, trenér Jiskry Nová Bystřice (10.): „Hned v úvodní minutě zahrozili domácí po rohovém kopu. To nás nevarovalo a v 7. minutě jsme po nedorozumění v obraně prohrávali. Pak se sice hra opticky srovnala, ale do přestávky jsme soupeři nabídli ještě dvě tutovky, které neproměnil. Obraz druhé půle se moc nezměnil. Sice jsme měli převahu a v 65. minutě se nám podařilo zásluhou Frühaufa srovnat, ale deset minut před koncem po naší hrubé chybě domácí zaznamenali vítěznou trefu.“
[bookmark: _GoBack]Sestava Třebětic: Koupil Petr - Černý Jiří, Novák Vojtěch, Novák Bohumír, Havlík Martin - Habr Vojtěch (69. Chvátal Jan), Zejda Tomáš (90. Kelbler David), Kelbler Petr, Bastl Vojtěch - Bastl Pavel [K] (46. Dolák Jan), Pokorný Václav (77. Šťastný Martin) 
Sestava Bystřice: Podolský Patrik – Hynek Petr, Hynek Pavel, Brabec Vojtěch, Hašek Václav – Brus Ondřej (84. Nižník Petr), Frühauf David, Celý Petr, Schramhauser Jan (74. Drábik Jan) – Janata Adam, Kaiseršot Jakub
Trenér: Košťál Jozef, vedoucí: Berger Andreas
Branky: 7. Habr Vojtěch, 81. Šťastný Martin - 69. Frühauf David
Žluté karty: 1:2 (53. Bastl Vojtěch - 34. Celý Petr, 53. Hynek Petr)
Rozhodčí: Klimeš Jiří - Svoboda Jan, Blažek Vladislav
Počet diváků: 60 

