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TŘEBĚTICE - TŘEBOŇ B 2:2 (0:2)
Vojtěch Novák, obránce Sokola Třebětice (5.): „Do zápasu jsme šli s odhodláním urvat všechny body. Začali jsme velmi aktivně, ale šance Vojty a Pavla Bastlových gólem neskončily, a tak se vedení ujali hosté. Ti navíc v 39. minutě po naší chybě v obraně náskok navýšili. My jsme však zbraně nesložili, ba naopak. V 50. minutě po skrumáží ve vápně dorazil míč do sítě Vojta Habr a stejný hráč o deset minut později vyrovnal. Třeboňští sice ještě nastřelili břevno, ale víc šancí jsme měli my. Kýženou třetí trefu jsme však přidat nedokázali, a tak bereme pouze bod.“
[bookmark: _GoBack]Roman Cigáň, trenér Jiskry Třeboň B (7.): „Myslím, že můžeme být vcelku spokojeni, i když jsme ztratili dvoubrankový náskok. V první půli nám zajistili vedení ve 25. minutě Beníšek a ve 39. Bartl, který krásně prošel přes obránce a položil si i brankáře. Po změně stran jsme se možná nechali trochu ukolébat, domácí přidali, zatlačili nás a dokázali vyrovnat. Čábela pak ještě nastřelil břevno. Výkon špatný nebyl, bod z Třebětic má svou cenu.“
Sestava Třebětic: P. Koupil - V. Habr, P. Bastl [K] (46. P. Kelbler), M. Kelbler, S. Habr (63. P. Urbánek), T. Chvátal, J. Černý, V. Pokorný (69. T. Zejda), V. Bastl, B. Novák, P. Švarc (77. M. Šťastný)
Sestava Třeboně: A. Voborský - O. Michal (75. J. Kolář), J. Kalvas (46. M. Podsclan), J. Kollmann (60. R. Bašta), J. Veselý, D. Bartl, F. Čábela (84. T. Bednář), O. Beníšek [K], J. Sivok, J. Kučera, M. Hofmann
Branky:50. Habr Vojtěch, 60. Habr Vojtěch - 25. Beníšek Ondřej, 39. Bartl David
Žluté karty: 2:2 (35. Pokorný Václav, 90. Černý Jiří - 38. Michal Ondřej, 70. Sivok Jan)
Rozhodčí: Kovařík Zdeněk - Picka Pavel, Filo Zdeněk
Počet diváků: 150 

