Sezóna 2018/19
15. kolo
Neděle 31. 3. 2019 v 15:00
TŘEBĚTICE - OLEŠNICE 1:4 (1:1)
Start do druhé části sezóny se příliš nepovedl favorizovaným celkům Suchdola a Lomnice. Oba ztratily body už v jarní premiéře a lépe se jim nevedlo ani v 15. kole, v němž suchdolský tým i přes herní převahu prohrál v Břilicích s třeboňským béčkem a Lomnice padla na půdě zachraňující se Dobré Vody. Jejich zaváhání využila Olešnice z Českobudějovicka, která se po hladké výhře v Třeběticích vyšvihla do čela tabulky skupiny D.
Vojtěch Novák, obránce Sokola Třebětice (4.): „Do našeho prvního jarního utkání jsme vstoupili aktivně a drželi míč častěji ve své moci. Odměnou za to byly šance, kterým však chyběla gólová tečka. Ujala se až akce, kterou rozjel Vojta Bastl. Ten krásným centrem našel Petra Švarce, který ve 33. minutě výstavní hlavičkou otevřel skóre. To však bylo z naší strany vše… Olešnice po neuhlídané dorážce vyrovnala brankou do šatny a po změně stran už zcela udávala tempo hry. V 71. minutě jsme si nešťastně srazili míč do vlastní sítě a hosté nás dorazili dvěma slepenými góly v 79. a 80. minutě. Domácí ztráta nás samozřejmě mrzí, ale musíme zvednout hlavy a soustředit se na další duely.“
Sestava Třebětic: Koupil - P. Bastl - T. Zejda (73. D. Kelbler), P. Kelbler, P. Švarc, Z. Nikrmajer (46. J. Dolák), M. Šťastný, V. Bastl, T. Chvátal, S. Habr, M. Krejčí (82. P. Chvátal)
Sestava Olešnice: Janeček - J. Lust, M. Buřič (46. M. Hanzal), M. Lechner, B. Bahenský - M. Syrovátka, O. Husa (46. R. Horelica), T. Kačírek, S. Drtina (88. P. Fiala), M. Koktavý - R. Brousek (71. P. Smolen)
Branky: 33. Švarc Petr - 45. Koktavý Martin, 71. Chvátal Tomáš (vl.), 79. Horelica Radim, 80. Drtina Stanislav
Žluté karty: 1:4 (81. Chvátal Tomáš - 63. Horelica Radim, 65. Lechner Michal, 76. Hanzal Michal, 85 Smolen Pavel)
Rozhodčí: Šťastný Radek - Svoboda Jan, Devera Radek
Delegát: Bicek Roman
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