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1. kolo
Neděle 23. 8. 2020 v 15:00
TŘEBĚTICE – SUCHDOL NAD LUŽNICÍ 2:0 (0:0)
Třebětice mají skalp Suchdola, Velenice úřadovaly v Mladém
Vojtěch Novák, asistent trenéra Sokola Třebětice: „Začátek byl z obou stran opatrný a bez větších chyb, šancí také nebylo moc. Když už se do nich někdo dostal, zlikvidovali je oba brankáři. Druhou půli jsme zahájili aktivně a vypracovali jsme si několik příležitostí. Odměna přišla v 56. minutě, kdy krásný centr do vápna poslal Kelbler, a Novotný, jedna z našich nových tváří, se hlavou nemýlil. Potom jsme až na pár nepřesností měli míč více na kopačkách a s tím přišla i druhá trefa, když se v 73. minutě prosadil aktivní Pokorný. Zbytek zápasu jsme měli pod kontrolou, i když hosté ještě kopali penaltu, kterou však Černoch neproměnil, a tak se žádné drama se nekonalo. Utkání jsme zvládli na výbornou a tři body proti lídrovi minulé sezony jsou velmi cenné.“
Rostislav Kuchyňka, trenér Sokola Suchdol: „Zápas nám nevyšel podle přestav, hráli jsme příliš složitě a byli jsme málo produktivní. Do té doby vyrovnané střetnutí rozhodla standardní situace v 56. minutě, kdy jsme inkasovali. Poté jsme chtěli vytvořit tlak a byť jsme se snažili, branku jsme vstřelit nedokázali. Třebětice naopak přidaly druhou trefu a zaslouženě zvítězily.“
Sestava Třebětic: P. Urbánek - T. Chvátal, D. Kelbler (46. V. Pokorný), R. Tříletý, V. Havlík, P. Kelbler, P. Švarc (88. Z. Nikrmajer), M. Novotný, V. Habr, V. Bastl, V. Novák (61. J. Dolák)
Sestava Suchdola: M. Rácik - O. Černoch, M. Durek, D. Čáp, L. Kuchyňka, D. Trmal (71. K. Trmal), M. Heřman, Š. Kubašta (71. T. Kamiš), P. Špale, R. Arenberger, D. Míka
Branky: 56. Novotný Milan, 73. Pokorný Václav
Žluté karty: 1:2 (25. Chvátal Tomáš - 19. Kuchyňka Lukáš, 55. Špale Pavel)
Rozhodčí: Ovčáček Josef – Syrovátka Jan, Janák Pavel
Delegát: Šafránek Josef
Počet diváků: 150
