Sezóna 2021/22
17. kolo
Neděle 12. 6. 2022 ve 15:00

DAČICE B – TŘEBĚTICE B 1:0 (0:0)
Ohlasy k zápasu:
Ve vyrovnaném lokálním derby s výbornou diváckou kulisou jsme poprvé v sezóně padli nejtěsnějším rozdílem a vysněný double se nám velmi pravděpodobně vyhne! 
"Oba týmy moc dobře věděly, o co se bude v neděli hrát, tak posílily své jedenáctky o některé hráče "áčka". 
První poločas se nesl v nervózním duchu z obou stran. Postupem času jsme si dokázali vytvořit několik šancí, kdy v největších příležitostech neuspěl náš útočník Martin Šťastný na výborně chytajícím brankáři domácích. Domácí mladíci vyprodukovali jednu povedenou střelu z poza vápna a pár závarů, což bylo z jejich strany vše. 
Do druhého poločasu jsme vstoupili s vědomím, že utkání může rozhodnout jediná branka, což se také stalo. Druhé dějství nabídlo minimum šancí, za to více osobních soubojů, což k derby patří. Utkání rozhodla 75. minuta, kdy z brejkové situace rozhodl utkání střelou na zadní tyč Marek Šimánek. Vyrovnání měl o několik minut později na kopačce po standartní situace Martin Kelbler, ale pálil vedle. Do konce zápasu jsme se snažili soupeře zatlačit, ale již se nám žádná vyložená šance nenaskytla. 
První porážka v sezóně v předposledním kole nás hodně mrzí a bolí, ale takový je fotbal a my na konci sezony budeme hodnotit sezonu jako úspěšnou! Gratulujeme soupeři, který disponoval mladým kádrem, který má určitě v budoucnu potenciál. 
Na utkání dorazilo dle zápisu 250 diváků, kteří dokázali vytvořit fantastickou kulisu, která se musela rozléhat po nejbližším okolí! Moc děkujeme všem, kteří se vydali naše Motáky podpořit.“ 
Sestava Dačic: Zejda Václav – Hric Šimon, Hric Jaromír, Šimánek Marek, Šívr Vojtěch, Nosek Jiří, Brůžek Robin, Leitkep Vojtěch, Burian Šimon, Šlápota Martin, Benda František; náhradníci: Zejda Tomáš [K],	Moučka Marek, Moučka Vít, Diviš Miroslav, Krejča Ondřej, Slabý Petr, Máša Radim	
Sestava Třebětic: Kelbler Marek – Kelbler Martin, Havlík Vojtěch, Šťastný Martin, Dolák Jan, Jahoda Martin, Chvátal Patrik, Tranta Lukáš, Přívětivý Tomáš, Novák Bohumír, Bastl Pavel [K]; náhradníci: Čurda Vlastimil, Novák Miloš, Kubeš Michal, Plachý Karel, Nikrmajer Zdeněk, Pokorný Václav, Trávníček Milan
Branky: 74. Šimánek Marek
Žluté karty: 2:2 (64. Leitkep Vojtěch, 90. Slabý Petr - 15. Dolák Jan, 56. Havlík Vojtěch)
Rozhodčí: Obranec Dušan – Devera Radek, Janovský Tomáš
Počet diváků: 250
