Před začátkem jara
Sezóna 2022/23
2. přípravný zápas 11. 3. 2023

FK TŘEBĚTICE – TJ SLAVOJ TŘEŠŤ 7:0 (1:0)
Branky: M. Kelbler 2, J. Chvátal 2, D. Kelbler, V. Habr, F. Nehyba
Ohlasy k zápasu:
Marek Černoch, trenér Třebětic: Generálku jsme absolvovali na půdě účastníka I. A. třídy Slavoje Třešť, od začátku to byl zajímavý zápas. První velkou šanci měli domácí, bravurně ji však zneškodnil výborně chytající Vašek Zejda, který to potvrzoval po celý zápas. První poločas byl celkem vyrovnaný, nám se také nepodařilo skórovat ve třech velkých příležitostech, vadila nám vychýlená muška. V zápase jsme se rozjížděli jako diesel lokomotiva, velmi rozvážně a pomalu. Přesto posledních deset minut jsme domácí zatlačili a dali i vedoucí branku. 
Druhé dějství už bylo jednoznačnou partií našeho týmu a po pěkných akcích jsme soupeře přehráli a s chutí i zastříleli. Nutno dodat, že jsme ještě spoustu možností spálili, a i domácí zazlobili, takže dobrý zápas od začátku až do konce.
Generálka vyšla a doufám a přeji si, aby to vyšlo i za týden. Svému týmu věřím, kluci by si to zasloužili, ale musíme tomu jít naproti. 
Za týden 18. 3. 2023 od 16:00 h nás čeká podzimní dohrávka proti Loko ČB na UMT v Třeboni.
Tímto bychom chtěli pozvat všechny naše fanoušky na výjezd do Třeboně! Odjezd velkého autobusu v sobotu ve 13:30 z Třebětic!
