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TŘEBĚTICE – BERNARTICE 5:1 (2:0) 
Fotbalisté Třebětic i Dačic se parádními výkony naladili na derby
V 19. kole krajské fotbalové I. A třídy se radovaly oba celky z Jindřichohradecka. Vedoucí Třebětice i zásluhou Filipa Nehyby, který se trefil čtyřikrát, jasně porazily Bernartice a po dvou pětigólových porážkách se vytáhly i Dačice, jež dokázaly uspět na horké půdě v tabulce druhého Chýnova. A to je ta nejlepší pozvánka před velmi očekávaným vzájemným derby, které se v neděli 30. dubna bude konat na stadionu u Dyje (15 hodin).
Ohlasy k zápasu:
Marek Černoch, trenér Třebětic: „Předně musím říci, že se hrál velmi kvalitní zápas, a to zásluhou obou týmů. Bernartice u nás potvrdily svou kvalitu. Během úvodních dvaceti minut byly aktivnějším týmem, nicméně do žádné šance jsme je nepustili. My jsme poté hru vyrovnali, měli jsme míč víc na kopačkách a začaly přicházet šance. Do přestávky jsme dvě proměnili a třetí gól nám nebyl uznaný, přestože i z hostující lavičky zaznělo „jasná branka“. V druhém dějství se nepolevilo, my bohužel vymysleli zápletku v podobě hrubé chyby a hosté snížili na 1:2. Naštěstí jsme vzápětí skóre opět navýšili a kvalitní hrou jsme si připravili další šance. Dvě z nich jsme využili a zaslouženě zvítězili s kvalitním soupeřem. Čtyřmi góly se blýskl Filip Nehyba.“
Sestava Třebětic: Zejda Václav, Nehyba Filip (88. Pokorný Václav), Černoch Ondřej, Švarc Vojtěch (61. Bastl Vojtěch), Chvátal Jan, Tříletý Radim, Trávníček Milan, Novák Vojtěch, Švarc Petr, Nehyba Roman [K], Kelbler Martin (82. Přívětivý Tomáš)
Sestava Bernartic: Fučík Tomáš [K] - Suchan Jaroslav (88. Schorník Pavel), Staněk Adam (46. Brož Patrik), Růžek Josef (82. Šafránek Tomáš), Novák Jakub, Šťástka Václav, Pěchota Tomáš, Král Šimon, Ťupa Václav, Rakovan Adam, Charypar Vojtěch
Branky: 24. Nehyba Filip, 33. Chvátal Jan, 63. Nehyba Filip, 67. Nehyba Filip, 84. Nehyba Filip - 61. Šťástka Václav
Žluté karty: 0:1 (44. Suchan Jaroslav)
Rozhodčí: Novotný Ctibor – Jarolím Jiří, Kovařík Zdeněk
Delegát: Přibyl Petr
Počet diváků: 210
